



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΤΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΞΤΡΕΜΙΣΤΩΝ

Στην Κρονάλα θάφτηκαν (πάλι) τα σκουπίδια τής ακροδεξιάς

Αλλο ένα σκληρό μάθημα έδωσαν οι κάτοικοι τού Σίδνεϊ στους νεοναζί που ήθελαν να γιορτάσουν την 10η μαύρη επέτειο των ταραχών που προκάλεσαν στο όμορφο παραθαλάσσιο προάστιο Κρονάλα, με άγριες επιθέσεις εναντίον μουσουλμάνων οι οποίοι αντέδρασαν εξίσου βίαια και όλοι μαζί δημιούργησαν μια κάκιστη εικόνα για την πόλη μας. Μια εικόνα που δεν ανταποκρινόταν στην πραγματικότητα, γιατί στο Σίδνεϊ ζουν αρμονικά δεκάδες εθνότητες και οι εξτρεμιστές ταραχοποιοί είναι πολύ λίγοι, όπως αποδείχτηκε το περασμένο Σάββατο στην απόπειρα επίδειξης ισχύος από τους νεοναζί που συγκέντρωσαν 120 όλους κι' όλους οπαδούς!

Ο οργανωτής τής αντιισλαμικής συγκέντρωσης εκμεταλλεύτηκε τη δωρεάν δημοσιότητα που τού πρόσφεραν τα ΜΜΕ για να καυχηθεί πως θα συγκέντρωνε μεγάλο πλήθος και αγνόπη την απαγόρευση τής εκδήλωσης από την Αστυνομία με δύο δικαστικές αποφάσεις για ν' αποδειχτεί πως ούτε στην Αυστραλία έχουν πέραση οι εξτρεμιστές κάθε μορφής.

Ο ναζισμός είναι ιδεολογία μόνο για μερικούς θαυμαστές τού Χίτλερ, ενώ για τα πλήθη είναι γέννημα θρέμα κοινωνικής και πολιτικής αναταραχής με αιτία τη οικονομική κρίση και τη δυστυχία των πολιτών που δελεάζονται από την

φασιστική δημαγωγία. Το είδαμε στη Γερμανία όταν ο λαός της υπέφερε από τα σκληρά οικονομικά μέτρα που τού επέβαλαν οι νικητές στον Α' Παγκόσμιο Πόλεμο και ανέδειξαν τον Χίτλερ, με τις γνωστές φρικτές συνέπειες για τους ηττημένους Γερμανούς στο Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Πιο πρόσφατα είδαμε τη ξαφνική άνοδο τής Χρυσής Αυγής από αγανακτισμένους δεξιούς πολίτες που εγκατέλειψαν τη Ν.Δ., όπως είδαμε τη Λε Πεν στη Γαλλία, αλλά ούτε η Χρυσή Αυγή, ούτε η Λε Πεν μπόρεσαν να νικήσουν τη Δημοκρατία.

Οι ρατσιστές στην Αυστραλία φαίνονται πολλοί επειδή κάνουν μεγάλο θόρυβο με τη βοήθεια των ΜΜΕ, αλλά στην Κρονάλα φάνηκε η γύμνια τους και το επιβεβαιώνουν οι δημοσκοπήσεις με πολύ χαμηλό το ποσοστό ακροδεξιών πολιτικών. Το ίδιο συμβαίνει και στην παροικία μας όπου μερικοί αφελείς πιστεύουν την τρομολαγνεία που προωθούν οι ρατσιστές για τους «κινδύνους» που δήθεν απειλούν τον τρόπο ζωής μας ή και την ίδια τη ζωή μας, ενώ η πραγματικότητα είναι πολύ διαφορετική. Εκείνοι που κινδυνεύουν από τους τζιχαδιστές είναι οι μουσουλμάνοι που εγκαταλείπουν τα πατρία εδάφη για να γλιτώσουν από το σαδιστικό μένος των οπαδών τού χαλιφάτου.

Στην καθημερινή συζήτησή μας στο 2ΜΜ κάθε

πρωί στις 10.50 με τον Γιάννη Μεράβογλου, μερώπησε την περασμένη βδομάδα αν πιστεύω ότι οι Δυτικοί με τους Ρώσους θα νικήσουν τους τζιχαδιστές. Η απάντησή μου ήταν «ναι», οι τζιχαδιστές θα ηττηθούν, αλλά θα εμφανιστεί ένα νέο κύμα ισλαμιστών, όπως έγινε όταν ο Αμπου Μπακρ αλ Μπαγκντάντι και οι τζιχαδιστές του αντικατέστησαν τον δολοφονημένο Οσάμα μπιν Λάντεν και την αλ Κάιντα.

Το φανατικό και βίαιο Ισλάμ δεν θα εξαφανιστεί αν δεν εκλείψουν πρώτα τα αίτια τής αιματοχυσίας στη Μέση Ανατολή: με τη δίκαιη και βιώσιμη λύση τού Παλαιστινιακού, την αποπομπή τού Ασάντ από την Συρία, την αντιμετώπιση τής ακραίας φτώχειας στις μουσουλμανικές χώρες και τής περιθωριοποίησής τους σε άλλες χώρες που βρήκαν καταφύγιο, στα στρατόπεδα προσφύγων και τις βομβαρδισμένες περιοχές. Όσο οι Ισραηλίτες, οι Τούρκοι, το ΝΑΤΟ, ο Πούτιν και ο Ασάντ θα βομβαρδίζουν και θα σκοτώνουν γυναικόπαιδα καταστρέφοντας τις πόλεις και το βίος τους, τόσο οι μουσουλμάνοι θα συσπειρώνονται γύρω από αυτούς που υπόσχονται τη λύτρωσή τους από τους «σταυροφόρους» και τους προδότες δυνάστες τους.

Το είπε ο... παπαγάλος!

Η εδραίωση της κυβέρνησης στην Ελλάδα και της πολιτικής σταθερότητας προκαλούν κλυδωνισμούς και φαινόμενα αποσύνθεσης στο άλλοτε κραταιό πολιτικό σύστημα. Σημάδια παρακμής παρουσιάζουν τα κόμματα που κυβέρνησαν τα τελευταία 40 χρόνια την Ελλάδα και τα συμπληρωματικά τους σχήματα με τη διάλυση των ψευδαισθήσεων περί «αριστερής παρένθεσης», την κοινωνική αποδοχή της νέας κυβέρνησης και την επιτυχή πορεία της στο ανώμαλο έδαφος. Είναι τα κόμματα που με τα Μνημόνια και τα μέτρα λιτότητας προκάλεσαν 33.508 επιπλέον θανάτους για το 2009-2014, σύμφωνα με τον αναπληρωτή καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης, Ευγένιο Δαφνή, ο οποίος επικαλείται έρευνες της ΕΛΣΤΑΤ και της EUROSTAT, που αναλύθηκαν και μελετήθηκαν διεξοδικά από επιστήμονες των Πανεπιστημίων της Οξφόρδης και του Στάνφορντ.

Παρόλα αυτά, σύσσωμη η αντιπολίτευση, από την άκρα αριστερά έως την άκρα δεξιά, εντός και εκτός Βου-

λής προσπαθούν να μάς πείσουν ότι την καταστροφή προκάλεσε ο Αλέξης Τσίπρας και ο ΣΥΡΙΖΑ στους δέκα περίπου μήνες που κυβερνούν την πατρίδα μας! Αλλά εκείνοι που πραγματικά έχουν καταντήσει γραφικοί είναι οι αριστεροί που δίνουν συγχωροχάρτι στη δεξιά και τη βοηθούν να επανέλθει στην εξουσία με σκληρές επιθέσεις εναντίον τού Τσίπρα: «Είναι κωμικοτραγικό το θέαμα ενός πρωθυπουργού που τραυλίζει στο κόμμα του με τον πιο άκομψο και άτεχνο τρόπο το λεξιλόγιο του παλιού ΣΥΡΙΖΑ, την ίδια ώρα που η κυβέρνηση του εφαρμόζει άγριες νεοφιλελεύθερες μνημονιακές πολιτικές λιτότητας, κατεδάφισης της κοινωνίας και ξεπουλήματος της χώρας. Ούτε η κυβέρνηση ούτε ο μεταλλαγμένος ΣΥΡΙΖΑ έχουν μέλλον και γρήγορα μπορεί να έχουν κακό τέλος».

Ποιός τα είπε αυτά; Ο Αδωνις, ο Βενιζέλος, ή ο Μιχαλιολάκος; Κανείς. Τα είπε ο αποστάτης Λαφαζάνης, που προφανώς τους εκφράζει όλους... Ένα κοινό χαρακτηριστικό όλων αυτών των τύπων είναι η αισιοδοξία τους. Πιστεύουν πραγματικά πιστεύ-

ουν πως θα νικήσουν τον Τσίπρα με τη δημαγωγία;

Κασιδιάρης: Ηλίθιος ο Τσίπρας!

Μέσα σ' αυτό το πολιτικό σκηνικό, βαρείς χαρακτηρισμούς και ύβρεις εξαπέλυσε από το βήμα της Βουλής ο χρυσαυγίτης τραμπούκος, Ηλίας Κασιδιάρης, που χαρακτήρισε τον Αλέξη Τσίπρα «ηλίθιο»! Δεν ξέρω πώς διακρίνουν την ευφυΐα οι εχθροί τού Τσίπρα, όπως τον Κασιδιάρη, αλλά ο πρωθυπουργός τής Ελλάδας έχει αναστατώσει την Ε.Ε. και είναι η αιχμή τού δόρατος για την αντικατάσταση των συντηρητικών κυβερνήσεων τής καταστροφικής λιτότητας στη Νότια Ευρώπη από αριστερά σχήματα. Είναι πραγματικά αξιοπρόσεχτη η ταύτιση απόψεων για τον Αλέξη Τσίπρα από τους αντιπάλους του σε όλο το φάσμα της αντιπολίτευσης που χύνουν τη χολή τους με τον κουβά, επειδή γνωρίζουν ότι ο χρόνος ευνοεί τον πρωθυπουργό και τον ΣΥΡΙΖΑ. Ξέρουν πως αν τελικά πετύχει τους στόχους του, ο Τσίπρας, όχι μόνο θα

κυβερνήσει πολλά χρόνια, αλλά θα στείλει και τον κάθε κατεργάρη στον πάγκο του, για ν' αλλάξει επιτέλους η πατρίδα μας και να γίνει σύγχρονο κράτος που σέβεται τους πολίτες του.

Καλόο!

Ένας δικαστής που εκδίκαζε μια υπόθεση λίγο πριν από τις διακοπές των Χριστουγέννων, βρισκόταν σε καλή διάθεση, λόγω εορτών.

«Γιατί βρίσκεσαι εδώ;» ρωτάει τον κατηγορούμενο.

«Επειδή ψώνισα πολύ νωρίς τα Χριστουγεννιάτικα δώρα!»

«Αυτό δεν είναι ποινικό αδίκημα», λέει έκπληκτος ο δικαστής, «πόσο πιο νωρίς ψώνισατε κύριε;»

«Λίγο πριν ανοίξει το κατάστημα...», απαντάει ο κατηγορούμενος.

Ακόμη ένα:

– Πάτερα, τι τύπος είναι ο Άγιος Βασίλης;

– Καλά ο τύπος είναι απίστευτος γιέ μου... Δεν υπάρχει!